
Umfrage zu mobilem Arbeiten 2020
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D        4

BMPA 70% 15 45% 7 8 ja ja 22

RpA 80% 9 44% 4 5 ja nein 11

GPR 83% 5 100% 5 0 entfällt ja 6

GST 50% 1 100% 1 0 entfällt ja 2

Rf. I     3

Sportservice 100% 5 20% 1 4 ja ja 5

BB 100% 7 100% 7 0 entfällt ja 7

Gesundheit     2

SchvA 11% 18 70% 13 5 ja ja 171

Vobü 20% 4 0% 0 4 ja nein 19

HBS     57

Rf. II 100% 3 33% 1 2 ja ja 3

OrgA 76% 18 52% 10 8 ja ja 23

PA 100% 40 90% 36 4 nein ja 40

Käm 96% 25 100% 25 0 entfällt ja 26

BÄD 50% 3 33% 1 2 ja ja 6

Ka 62% 15 20% 3 12 ja ja 24

Abf 12% 13 30% 4 9 ja ja 107

RA 100% 8 50% 4 4 ja ja 8

OA 59% 36 56% 20 16 ja ja 61

BA 8% 4 75% 3 1 nein ja 53

Stda nein nein nein nein 34

SVA 30% 18 70% 13 5 ja ja 59

ABK 4% 4 0% 0 4 nein nein 93

Rf.IV 100% 6 80% 5 1 ja ja 6

K 100% 6 100% 6 entfällt ja 6

Gal 50% 1 0% 0 1 ja ja 2

Th 17% 7 85% 6 1 nein ja 42

StAM 90% 14 60% 9 5 ja ja 15

SzA 70% 38 20% 8 30 ja ja 54

JÄD 42% 2 50% 1 1 nein ja 5

JgA 14% 49 10% 5 44 ja nein 347

SAh 6% 5 100% 5 0 entfällt ja 80

Sth 35% 7 100% 7 0 entfällt ja 18

ZVS/ZSt 80% 12 58% 7 5 ja ja 15

SpA 88% 40 33% 13 27 ja ja 45

BaF 64% 18 61% 11 7 ja ja 28

GWF/IB 6% 12 40% 5 7 nein ja 203

GWF/NG 100% 19 58% 11 8 ja ja 19

GWF/Ht 100% 14 35% 5 9 ja nein 14

GWF/KB 64% 7 29% 2 5 ja nein 11

GrfA 25% 22 14% 3 19 ja ja 88

TfA 12% 22 28% 6 16 ja ja 185



StEF 50% 68 30% 21 47 ja ja 136

Rf. VI 4

LA 100% 8 60% 5 3 ja ja 8

MA 100% 5 100% 5 0 entfällt ja 5

AWS 100% 14 100% 14 0 entfällt ja 14

Ti 66% 4 100% 4 0 entfällt ja 6

JC 90% 73 50% 37 36 ja ja 81

724 359 2283

49,59%

31,71%
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vhs 80% 50% ja ja

ELAN 90% 80% ja ja
WBG

Kli

Die WBG Fürth hat seit dem 01.01.2021 eine Betriebsvereinbarunggeschlossen haben, dass 
an zwei Tagen die Woche mobiles Arbeiten ermöglicht wird.

Knapp 10 % der Planstellen wären vorübergehend für ein reines mobiles Arbeiten während der 
Regelarbeitszeit geeignet.
Von der ersten Personengruppe nehmen derzeit ca. 5 % gelegentlich die Möglichkeit des 
mobilen Arbeitens war.
Eine regelmäßige und ausschließliche Wahrnehmung der Tätigkeit via mobiles Arbeiten fand 
bisher nur in Einzelfällen (z.B. bei bestehender Schwangerschaft) statt.

Eignung zu mobiler Arbeit

Summen

Quote

Städtische Unternehmen


